Llemoncmpayuonnsiu eapuanm
UMo2060U KOHMPOIbHOU pabomsl no Mamemamuxe

6 knacc
1. HaiiguTe 3HaYCHUE BBIPAKEHUS:
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2. B 6 A xitacce 36 yuenukoB. KonnuectBo yueHukoB 6 b kinacca cocrapisiet g KOJINYECTBA YYCHUKOB 6 A

kyacca 1 80% konuuecTBa yueHUKoB 6 B kitacca. Ckosbko yueHUKOB yuutcs B 6 b kitacce u ckoinpko —B 6
B knacce?

3. OTmeTbTe Ha KOOPAMHATHOM 1ocKocTH Touku A(—3;1), B (0; —4) u M (2; —1). IlpoBeaure npsmyro AB.
Yepes Touky M mpoBeanTe MpsAMYIO a, mapauienbayio AB, u npsamyro b, nepnenaukyssipayto npsmoii AB.
4. B nepBoMm sinuke Ob110 B 4 pasza 6osbiue s1010K, ueM Bo BropoM. Koraa u3 nepBoro siuka B3summ 10 kr
s0JI0K, @ BO BTOPOM MOJIOKMIIU ellie 8 KT, TO B 000UX sIIHKaX 00K cTaso nopoBHY. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB SI0JTOK OBIITIO B KaXIOM SLIMKE B Havaje?

5. Pemmure ypaBHenue : 8X —3(2x+1) =2x+4.

Jlemoncmpayuonuwii eapuanm
UMo2060U KOHMPOIbHOU pabomsl no Mamemamuxe
7 knacc
1. Ynpoctute 5(2a+1)-3
OTBeT:

2. BbiHecuTe 06LMIt MHOXUTENb 33 cKoBKM 184’ + 6a°
OTtseT:

(3) -3

3. YnpoctuTte BblparKeHue: 33.310

OTBeT:

4. YnpocTute BbipaxeHue (x — 6)2 — 2x(—3x — 6).
OTBeT:

5. PewwuTe ypasHeHue: 5y + 2(3 — 4y) = 2y + 21
OTtBeT:

6. bokoBaa cTopoHa paBHObeAPEHHOrO TPeyro/ibHMKa Ha 8 CM MeHbLLe OCHOBAaHUA. HaliauTe CTOPOHDI
TpeyrosbHUKa, eCin U3BeCTeH NepumeTp TpeyrosbHuKa 44 cm.
OTBeT:

2
7. MpeactaBbTe MHOTOYNEH B BUAE Npon3BedeHna x “—xy —4x+4y

OTBerT:

8. BbluncnumTe KoopamHaTbl TOYKM NepecevyeHna NPAMbIX
2x+3y=-12 7] 4x—-6y=0
OTseT:




YacTb 2.
9. Pemnre 3amauy:

OA4WH 13 CMEeKHbIX Yrn1oB B 2 pa3a bonble apyroro. Hangmute 601bLWNINA CMEXKHbIN Yro.

10. Pewwute ypasHeHue: (x —2)°+8x = (x —1)(x +1)

. 2(3x —y) —5=2x -3y,
11. PewwuTe cucTeMY ypaBHEHUMN:

5-(x—2y)=4y+16.






